MCGS serie 6, 910

CILINDRO DOBLE GUIA

Ejemplo de pedido
MCGS —6—10

T

MODELO D.I. TUBO CARRERA

Peso del cilindro Unidad: g

Tubo Carrera (mm)

D.L 5 10 15 20
26 29 34 39 -
210 41 49 57 65

Instalacion de un sensor
final de carrera

Destornillador /

de relojero

Sensor final de
carrera RDGV

PAR de rotacion permitido
y Precisioén antigiro

TUnidad: N.m
Tubo Carrera (mm) Precision
D.I. 5 10 15 | 20 antigiro 6
6 09 (07|06 | —
2 +0.15°
210 | 47 | 39| 33| 28

AW mindman

mindman

Caracteristicas

e La multiconexion como estandar permite el montaje en ambas direcciones.
@ Precision antigiro + 0.1°

® Sensores incrustados.

o Si se usa un sensor final de carrera vertical (Cable de angulo), el cable del
sensor estara en la misma direccion que el tubo de conexionado.
e Magnético como estandar.

Especificaciones
Modelo MCGS

Tipo de accién Doble efecto

D.I. Tubo (mm) 6 10
Carrera (mm) 5,10,15 5,10, 15, 20
Tamafio del puerto M3x0.5

Medio Aire

Presion de funcionamiento méx. 0.7 MPa

Presion de funcionamiento min. 0.15 MPa

Presion de prueba 1 MPa

Lubricacion No requerida
Temperatura ambiente -5~+60°C (Sin congelacion)
Rango de velocidad disponible 50~400 mm/seg.

Sensor final de carrera RDGV (Consulte la pagina 8-20)

* Este producto no es aplicable para la finalidad de detencion.

Carga lateral admisible

L —»}—l’<—
-
i o7
W 7
| w ~
70 T |
5 — MCGS-g6 —— ’6260 T
260 < 2240 — MCGS-210 ——
2 5= =220 |>P>
© ~— —~ ®© 200 S
o 40 B~ o~ 9180 K
@®© N~ ] —~ © N ~
8} ~_ ., ©160 ~
g 30 ~ ~_ st=5 ® 140 —t st=5
@ 20 ~ st=10 « 120 0 st=10
® ~ 100 [~ st=15
s 10 st=15 = 80 st=20
0 0
0 5 10 15 25 0 5 10 15 25
Distancia excéntrica L (mm) Distancia excéntrica L (mm)
Carga excéntrica ) -
a_m Presion de funcionamiento
admisible 3 f——t —— 03 WP
1 "l =m=== 0.5 MPa 0 mayor
L L I A R
| | 1 0.1 i
| .01 i
¢ 1 11 ¢ | = ~ i
niin} il AN
‘ ‘ o NN
\ W I lw 8 N Q
! ! (0] = —_—
| | E o0 S TS —
| | 0 i
L | = I
0.1 1 10 20

Distancia excéntrica L (mm)



MCGS /\ Precauciones Leer antes de instalar

CILINDRO DOBLE GUIA mindman

. Manejo
& Precaucion

© Controle el cilindro dentro del rango de velocidad permiti-

do:
Si el cilindro no utiliza la valvula de control de velocidad, pue- 100 —263
de presentarse por encima del rango de velocidad del piston. 250
Si se utiliza fuera del rango de velocidad permitido, causara 240
dafios en el cilindro o reducira la vida del producto. Por lo
tanto, por favor instale la valvula de control de velocidad y 232
ajuste la velocidad dentro del rango permitido. La velocidad 225
permitida del producto se muestra en la Tabla 1. 10 20
(2] Tenga en cuenta el control de velocidad durante la insta- :ﬂ
lacion vertical: 216 AN

Cuando el cilindro se utiliza verticalmente, si la tasa de carga
es grande, hara que la valvula de control de velocidad exceda
el limite y podria causar una aceleracion repentina e invo-
luntaria que afectara a la vida del producto. Por lo tanto, se
recomienda utilizar un controlador de velocidad doble.

| 12

M

U
L

A
LA

1
=

L
-

© La carga lateral del cilindro durante la operacién debe
estar dentro del rango permitido:

Exceder el valor permitido impedira que el cilindro funcione
correctamente y afectara a la vida del producto.

Valor de carga (kg)
ey

0.1

A
Lt
L+

@ No rayar la superficie de montaje del cuerpo del cilindro y
la placa final para evitar afectar la planitud:

Si la planitud de la superficie de montaje es deficiente, el cilin-
dro no funcionara correctamente. La superficie de montaje del

cuerpo del cilindro y la placa final deben tener una planitud de 0.01
menos de 0.05 mm. 100 200 300 400 500

© No provocar daiios en la superficie o marcas de impacto Velocidad maxima (mm/s)
en las partes operativas del vastago piston y el vastago
uia:
gué o , ) _ Tabla 1
Danar la apariencia resultara en dafio al anillo de sellado que

podria causar fugas o mal funcionamiento del cilindro.

M mindman



MCGS Estructura interna y Lista de piezas 6, 210

CILINDRO DOBLE GUIA mindman
Estructura interna y Lista de piezas Material
@ @ NOm. Nomt.Jre el Material Cant. K.',ts d.e repara-
pieza cion (incluidos)
L i~ 1 | Cuerpo Aleacién de aluminio 1
U:ng 2 | Cubierta del vastago | Aleacién de aluminio 1
= i 3 | Piston-H Aleacion de aluminio 1
@\ Pﬁ‘) /@ 4 | Piston-R Aleacion de aluminio | 1
@\ I s N 5 |Vastago Acero inoxidable 1
. L /@ 6 |Vastago guia Acero al carbono 2
7 |Placa Aleacién de aluminio 1
@\\ — = /® 8 | Anillo magnético | Material magnético 1
—| 9 | Amortiguacion NBR 1 [ ]
O 10 | Amortiguacion NBR 1 [ )
11 | Casquillo Cobre 2
12 | Junta piston NBR 1 [ )
13 | Junta vastago NBR 1 ([ ]
. . 14 | Junta térica NBR 1 ([}
E_jemplo de peql’do de 15 | Tornillo Acero al carbono 1
kits de reparacion 16 | Tornillo Acero al carbono 2
D.l. Tubo | Kits de reparacion
26 PS-MCGS-6
210 PS-MCGS-10
Dimensions
L+Carrera R
BC FC L1+Carrera 2-UN prof. .. MA MB|
2-¢Q pasante
(Orificios de ! —
u montaje) ( .
}L JO+O
- € \/“ wl o : z gi} o 8 % I
/‘J u e ;
9\ / Ao
_2EF B 2-M3x0.5 W %
— J — \
BD FD N1 N2 2-ZA | S 4-XB prof.
(Orificios de
G TA montaje)
.| A |BC|BD|CP|CQ| D | E EF FC|FD| G | H | L |L1|MA|MB|N1|N2
6 28 9|6 [20.5(15 |20.5| 9 [M2.5x0.45pasante [4.5|3.5(95(29 | 23 (185 6 |3 7 |4
10 32|10 | 75|23 [17.5|23 11 | M3x0.5 pasante 6 5 85|33 |25 |19 8 [35| 7 |45

Codigo

s l0|P|Q|R|S|TA| UN XB | zA
6 2 [20.5/3.3 (14.5|6 12 | 86.2x0.5 | M3x0.5x5 | 81.2
10 3 (23 |43 (17 | 75| 15 [@8%x0.5 |M4x0.7x5| g2

M mindman



MCGS serie o12~063

CILINDRO DOBLE GUIA

mindman

Caracteristicas

e Tenemos un historial exitoso de fabricacién de cilindros guia de
precision.

e La multiconexién como estandar permite el montaje en ambas
direcciones.

e Sensores de montaje enrasado.

e Sensores de montaje enrasado.

e Magnético como estandar.

Especificaciones
Modelo
Modelo
Tipo de accién Doble efecto
Ejemplo de pedido D.. Tubo (mm) 1216  |20,253240 | 50,63
MC GS - 03 - 'I 2 - 50 - 2 O - G Tamafio del puerto M5x0.8 Rc1/8 Rc1/4
| | | T Rango de presion de funcionamiento 0.1~1 MPa
Presion de prugba 1.5 MPa
MODELO D.l. TUBO CARRERA ARRERY TIPO DE ROSCA - - =
AJUSTABLE En blanco: M5x0.8 | Temperatura ambiente —5~+60°C (Sin congelacion)
(para tpo 07, 27} (para 12, o16) Amortiguacion Con disco de amortiguacion elastica
FINALIDAD / TIPO DE RODAMIENTO En blanco: Rosca Re
G: Rosca G Rango de velocidad disponible 50~500 mm/seg.
Codigo Finalidad / Tipo de rodamiento NPT: Rosca NPT -
‘ : (para 620~063) Lubricacion No requerida
03 | Tope / Casquillo deslizante Sensor final de carrera (*1) RCE, RCE1, RDEP
07 | Tope / Casquillo deslizante / carrera ajustable *1. Por favor, consulte las paginas 8-12, 13, 18 para las especificacio-
Emouiar / rodami lineal nes de RCE, RCE1, RDEP.
23 | Cmeujar/ rodamiento linea 2.P I iones, consulte la pagina 4-13
(Podria adjuntar una mesa para uso como elevador) - Fara conocer las precauciones, pag .
27 Empujar / rodamiento lineal / carrera ajustable
(Podria adjuntar una mesa para uso como elevador)
Tabla para carrera estandar Instalacién de un sensor
Variedad de series | Tubo Carrera (mm) final de carrera
(Tipo de rodamiento)| D.I. |10 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 [100{125|150|175]|200{250{300|350{400
212
216 Sensor final de carrera
20 - / RCE, RCE1
MCGS-03 2 Sensor final de
MCGS-07 225 = / carrera
(Casquillo 232* o \% RDEP
deslizante) [ 40 _— Destornillador
250 — AN )/ de relojero
263 =
212
216
MCGS-23 | 920 | ==
MCGS-27 225 o
(Guias 232" o
lineales) 240 —
250 —
263 =

*D.l. Tubo @32: 25 mm para la carrera estandar mas corta.

M mindman




MC GS Capacidad ¢12~263

CILINDRO DOBLE GUIA

Grafico de capacidad
Capacidad para hacer de tope

I \%
|

|
|
1

/4

El tipo rodamiento lineal no
esta disponible como tope.

Capacidad de detencion
MCGS-03/07...30st ¢12~332

300

\
= 932
2
2 200
S
3 m2‘5 \
)
T 100 (=25 N
(7] 016
4 AN

L(mm)

L

W=W"'x—

4

Para fijar la placa al cabe-
zal, elija el tam. de diame-
tro interior de acuerdo con
la formula siguiente.

W: Peso méaximo del ca-
rro en el grafico ante-
rior para la capacidad

de los topes.

Coeficientes

0 10 20 30 para la
Velocidad del carro (m/min) conversion
MCGS-03/07...25st 240~063 D.I. Tubo ¢
1000 212 40
B 500 016 42
S 400
£ 300 220 42
(o]
o 20 025 42
E 100 232 44
o %0 240 72
30
5 10 20 30 40 50 250 78
Velocidad del carro (m/min) 263 78

Carga lateral normal
MCGS-03/07...30st

1000

232

220 | —"|
216 ]
212

Carga lateral (N)
3
o

1 —
0 02 04 06 08 1
Presion de trabajo (MPa)

025
L
=

M mindman

Casquillo deslizante
MCGS-03/07

212~232...10-50st

200 ¥

100

o5
%E %

0 100 200 300
Carga excéntrica (mm)

Carga excéntrica admisible (N)

212~232...por
encima de 51st

200
| o025 \

100 =220
216

| e12 — |

0 100 200 300

Carga excéntrica admisible (N)

Carga excéntrica (mm)

240~263...25-50st

963 o ‘
1000 240——
500

200
100

1
10 20 30 50 100 200
Carga excéntrica (mm)

Carga excéntrica admisible (N)
>

240~263...0ver 51st

z ‘

= 063 |

2 7000 L]

1 40
2 500 >

£ 300

© 200

8 100

5 30

S 20

3 10

g 10 20 30 50 100 200
8 Carga excéntrica (mm)

mindman

Capacidad para usar como
elevador
Carga excéntrica admisible para ele-
vacion (a una presion de suministro
: de 0.5MPa)
\ Muestra el valor dinamico permitido
! en exceéntrica L (mm) del centro de la
barra guia.

Rodamiento lineal
MCGS-23/27

200

100

Carga excéntrica admisible (N)

200

100

Carga excéntrica admisible (N)

1000
500

300
200

100

50
40
30

1

Carga excéntrica admisible (N)

1000

500

300
200

100

50
40
30

Carga excéntrica admisible (N)

10

212~032...10-50st

232

25
ﬁ

220
216

L
212

o

—~— |

$=

100 200 300

Carga excéntrica (mm)

212~032...por
encima de 51st

| 532

s [\

| 220.

216

21

ARy S, —

—r— |

100 200 300

Carga excéntrica (mm)

240~063...25-50st

A\

\
AN

235 10 20 50100 200
Carga excéntrica (mm)

240~263...0ver 51st

263

|
250

-

20 304050

100 200

Carga excéntrica (mm)



MC GS Capacidad ¢12~263

CILINDRO DOBLE GUIA

Tabla de capacidad
Carga lateral admisible

w

|
N

El valor dinamico admisible se muestra
cuando el cilindro se acciona con una
carga lateral W en la parte superior de la
guia (carga vertical contra la guia).

PAR de rotacion admisible

i

El valor dinamico admisible se muestra
cuando el cilindro se acciona con un
PAR en la parte superior de la guia.

Precision estabilizadora

[o-o=a]d

e Este valor es el angulo de
desviacion frente al vastago.

o Unico factor que desvia el
vastago.

M mindman

mindman
Unidad: N
D.I. Tipo de Carrera (mm)
Tubo| rodamiento | 40 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 |100(125|150|175(200 250|300 |350 |400
12 Casquillo deslizante | 31 [ 24 | — | 19| 16| 13| 37| 31| 15| 13| 12| 10| 9| — [ — | —
g Rodamiento lineal | 23 | 17 | — | 14 | 34| 30| 23| 19| 12| 11| 9| 8| 6| — | — | —
16 Casquillo deslizante | 50 | 39 | — | 32 | 27| 24| 54| 45| 27| 24| 21| 19| 16| — | — | —
2 Rodamiento lineal | 36 | 29 | — | 24 | 59| 52| 40| 33| 20| 17| 15| 13| 10| — | — | —
20 Casquillo deslizante | — | 51 | — | 44 | 39| 35| 54| 46| 74| 66| 59| 54| 28| 24| 21| 19
@ Rodamientolineal | — | 43 | — | 36 | 98| 87| 69| 57| 46| 40| 36| 32| 32| 27| 23| 20
o5 Casquillo deslizante | — | 68 | — | 59 | 52| 46| 72| 61| 98| 88| 79| 72| 53| 46| 41| 37
g Rodamiento lineal | — | 67 | — | 56 |148(132(105| 87| 70| 62| 55| 50| 42| 36| 30| 27
32 Casquillo deslizante | — | — [165| — | — |129(106| 90|138(123|111|101| 88| 77| 68| 61
2 Rodamiento lineal | — | — |104| — | — | 74(165[138[114|100| 90| 81| 66| 56| 48| 42
40 Casquillo deslizante | — | — |203| — | — |164[182|159|142(127|190|174(150|132|118|106
@ Rodamiento lineal | — | — |113| — | — | 78[129(106|130|114|106| 95 | 78| 67| 58| 50
50 Casquillo deslizante | — | — [296| — | — |245|273|241|216|195[190(174|150(132|118|106
g Rodamiento lineal | — | — |120| — | — | 83(178(148(148|129|106| 95 | 78| 67| 58| 50
63 Casquillo deslizante | — | — [296| — | — |245(273|241|216(195| — | — | — | — | — | —
@ Rodamiento lineal | — | — |117| — | — | 81 [176|145|145|126| — | — | — | — | — | —
Unidad: N.m
D.. Tipo de Carrera (mm)
Tubo| rodamiento | 10 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 |100(125|150|175(200 250|300 |350 |400
12 Casquillo deslizante [0.64]0.48| — ]0.39|0.32|0.28|0.75|0.63|0.15|0.13(0.12(0.11({0.09| — | — | —
@ Rodamiento lineal |0.47|0.35| — |0.29(0.71(0.62(0.40(0.38|0.13|0.11|0.09|0.08|0.07| — | — | —
16 Casquillo deslizante {1.14]{0.90| — |0.74|0.63|0.55|1.23|1.04|0.31|0.27|0.24(0.220.18| — | — | —
2 Rodamiento lineal |0.84|0.66] — |0.54(1.35[1.19(0.93(1.76(0.23|0.19|0.17|0.15|0.12| — | — | —
20 Casquillo deslizante | — [1.14| — |1.21|1.07|0.95|1.49|1.25|2.03|1.81(1.63|1.48|0.37(0.32|0.29|0.26
2 Rodamiento lineal | — |1.19] — |0.99|2.69(2.40(1.89(1.56(1.26|1.10|0.98|0.88|0.43|0.36|0.31/|0.27
o5 Casquillo deslizante | — [2.19| — |1.88|1.65|1.47|2.31|1.94/|3.15/2.80(2.52(2.30(0.85(0.74|0.66|0.59
@ Rodamiento lineal | — |2.14| — |1.79|4.74(4.22(3.36|2.78(2.25(1.98|1.76|1.59|0.68|0.57)|0.49|0.42
32 Casquillo deslizante | — | — |6.61] — | — |5.16(4.23|3.59|5.52|4.93(4.45|4.06|1.72(1.50(1.33|1.20
@ Rodamiento lineal | — | — |4.17| — | — [2.95(6.60(5.52(4.56|4.02|3.59|3.24|1.29|1.09|0.94/|0.82
4 Casquillo deslizante | — | — [7.00| — | — |5.66|6.27|5.48|4.87|4.38(5.21(4.79|4.13|3.63|3.23|2.92
40 Rodamiento lineal | — | — |5.24| — | — [4.25(7.19(6.33|7.81(7.11|2.93|2.61|2.16|1.83|1.58|1.39
50 Casquillo deslizante | — | — [13.0] — | — |10.8|12.0|10.6/9.50|8.60(5.88(5.41(4.66(4.09|3.65|3.29
@ Rodamiento lineal | — | — |7.02| — | — [5.76[12.3(10.9(11.2|10.2|3.30|2.94|2.43|2.06|1.78|1.57
63 Casquillo deslizante | — | — |14.7 — | — |12.1{13.5|12.0|10.7[9.69| — | — | — | — | — | —
2 Rodamiento lineal | — | — |7.77| — | — |3.35|13.7{12.2|125|114| — | — | — | — | — | —
. . Precision estabilizadora
D.l. Tubo Tipo de rodamiento 0
12 Casquillo deslizante +0.09°
2 Rodamiento lineal +0.06°
16 Casquillo deslizante +0.08°
@ Rodamiento lineal +0.06°
220 Casquillo deslizante +0.08°
Rodamiento lineal +0.03°
25 Casquillo deslizante +0.07°
2 Rodamiento lineal +0.05°
32 Casquillo deslizante +0.07°
@ Rodamiento lineal +0.03°
40 Casquillo deslizante +0.06°
2 Rodamiento lineal +0.08°
50 Casquillo deslizante +0.05°
2 Rodamiento lineal £0.06°
63 Casquillo deslizante +0.05°
@ Rodamiento lineal +0.06°




MC GS-O3 Estructura interna y Lista de piezas

CILINDRO DOBLE GUIA

212~216

BT

LV—V—H | //M

N [P

it

|
‘

T

220~@63

AN

mindman

1 i

o

@

il

JE I 172 A | —
e

JY
SOOBGS

i @ R ——— |
il s alllze 8 S0
4 Jodsel| ]
1) BleEo
—
Material
Nam. | N\ 2% dzufpieza 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 |cant|%® ‘(’f]gﬁj’l’ggi) E_jem plo de Peo_' |’do de
kits de reparacién
1 Cuerpo Aleacién de aluminio 1 e . »
2 | Bola Acero inoxidable 1~3 D.I. Kits de reparacion
3 | Casquillo deslizante Aleacion de bronce | *1 4 212 PS-MCGS-12
4 | Cubierta del vastago Aleacion de aluminio 1 216 PS-MCGS-16
5 | Culata trasera *2 Acero al carbono | Aleacion de aluminio | 1 220 PS-MCGS-20
6 | Juntas del vastago NBR 1 () 225 PS-MCGS-25
7 | Torica NBR 2 ® 232 PS-MCGS-32
8 | Anillo elastico Muelle de acero 2 240 PS-MCGS-40
9 | Vastago Acero inoxidable Acero al carbono 1 250 PS-MCGS-50
10 | Piston Aleacion de aluminio 1 263 PS-MCGS-63
11 | Anillo magnético Material magnético 1
12 | Soporte magnético Acero inoxidable Aleacion de aluminio | 1 Peso del cilindro unida: o
13 | Juntas del piston NBR 1 o
14 | Amortiguacion culata NBR 1 ® AEEEE PSIS(?GbSa'-SOigO Ci;%e(r;ass_on;m
15 | Tomillo SCM 1 Tl
16 | Placa Acero al carbono 1 il
17 | Vastago guia Acero al carbono 2 212 21
18 | Tornillo SCM 2 216 28
19 | Casquillo de vastago - Aleacion de cojinete | 1 220 450 45
20 | Tornillo del piston — SCM 1 225 670 63
21 | Amortiguacion del vastago NBR 1 { 232 1,210 90
22 | Torica - NBR 1 [ 240 1,474 88
23 | Tornillo *3 Acero al carbono *4 2 250 2,540 140
24 | Arandela PET — 2 263 3,295 151

*1.Aleacioén de cojinete

*2. Aleacion de aluminio

*3. Aleacion de bronce

*4. El material cambia a aleacién de bronce cuando la rosca de la pieza es BSPF. (JISPF)

M mindman




MCGS-O7 Estructura interna y Lista de piezas

CILINDRO DOBLE GUIA mindman
212~016 220~232 240~063
0989006 99773 B hviad
17) | /tﬁ : (6)
“ ru U °
mnme| v | /E —— ] % J
el S ek HEm lil mg\f e
|- . , T — 1
! ) '
=ie B €| bertrs | Co
P (Bilc=ES=c-auE] |
h e Sy i e CC , ! BE/%__ L D) ! %/: &
—® @ an 1 ® ] @
i— = sl P
@ © @ | sy g S
) @2) | |
a @ | ‘
@ ‘ | ~N e
- | | L e
@) @)
@
©
Iy H @9
Material B
Nam.| N2 100 | 45 | 46 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 |cant|KSderepara
Nombre de la pieza cion (incluidos)
1 Cuerpo Aleacioén de aluminio 1 . .
2 | Bola Acero inoxidable 1= Ejemplo de pEdIdO de
3 | Casquillo deslizante Aleacion de bronce *1 4 kits de reparacién
4 | Cubierta véastago #1 Aleacion de aluminio 1 Tlse ) .
- - — — Kits de reparacion
5 | Cubierta vastago #2 Aleacion de aluminio 1 D.l.
6 | Juntas del vastago NBR 2 o 212 PS-MCGS-2-12
7 | Torica#1 NBR 1 o 216 PS-MCGS-2-16
8 | Vastago #1 Acero inoxidable Acero al carbono 1 220 PS-MCGS-2-20
9 | Vastago #2 Acero inoxidable Acero al carbono 1 225 PS-MCGS-2-25
10 | Piston Aleacion de aluminio 1 232 PS-MCGS-2-32
11 | Anillo magnético Material magnético 1 240 PS-MCGS-2-40
12 | Soporte magnético Acero inoxidable *2 1
— 250 PS-MCGS-2-50
13 | Juntas del pistén NBR 1 o
14 | Amortiguacion culata NBR 1 ° gz P
15 | Tornillo SCM 1
16 | Placa Acero al carbono 1
17 | Vastago guia Acero al carbono 2
18 | Tornillo SCM 2
19 | Torica #2 NBR 1 o
20 | Tablero FBC Acero al carbono 1
21 | Amortiguacion del vastago NBR 1 o
22 | Junta PU 1
23 | Tuerca ajustable Acero al carbono 1
24 | Tuerca Acero al carbono 1
25 | Tornillo *3 SCM 2
26 | Tornillo *4 Acero al carbono *5 2 1. Aleac!c?n de COJ'”‘?“?
5 Arondel PET > *2. Aleacion de aluminio
randefa - *3. Acero inoxidable
28 | Anillo elastico Muelle de acero 1 *4. Aleacion de bronce
29 | Casquillo _ 1 2 *5. El material cambia a aleacion
= de bronce cuando la rosca de la
30 | Terica NBR 1 hd pieza es BSPF. (JISPF)

M mindman



MCGS-23 Estructura interna y Lista de piezas

CILINDRO DOBLE GUIA

=

k1774
e i |
S| =

Q0000000

égégligb

mindman

220~263

agsoppe

|
{

7

b
4

e

oF

inva

20

Material
Ndm. m 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 |Cant |/ ‘zlf‘crﬁﬁgz) E.jemplo de ped_lrdo de
kits de reparacién

1 | Cuerpo Aleacién de aluminio 1

2 | Bola Acero inoxidable 1~3 TS?_O Kits de reparacion

3 | Rodamiento lineal — 204 212 PS-MCGS-12

4 | Cubierta del vastago Aleacion de aluminio 1 216 PS-MCGS-16

5 | Culata trasera 1 Acero al carbono Aleacion de aluminio | 1 220 PS-MCGS-20

6 | Juntas del vastago NBR 1 () 225 PS-MCGS-25

7 | Torica NBR 2 ® 232 PS-MCGS-32

8 | Anillo eléstico Muelle de acero 2 240 PS-MCGS-40

9 | Vastago Acero inoxidable Acero al carbono 1 250 PS-MCGS-50

10 | Piston Aleacion de aluminio 1 263 PS-MCGS-63

11 | Anillo magnético Material magnético 1

12 | Soporte magnético Acero inoxidable Aleacion de aluminio | 1

13 | Juntas del pistén NBR 1 [ J Peso del cilindro

14 | Amortiguacion culata NBR 1 () Unidad: g
15 | Torillo SCM 1 Modelo| oo beSie0 | Carera s o
16 | Placa Acero al carbono 1 .

17 | Véstago guia Acero especial 2 D.l.

18 | Tornillo SCM 2 212

19 | Casquillo de véstago — Aleacion de cojinete | 1 216
20 | Tornillo del piston — SCM 1 220
21 | Amortiguacion del vastago NBR 1 [ 225
22 | Torica — NBR 1 ® 232
23 | Tornillo *2 Acero al carbono *3 2 240 ‘
24 | Arandela PET — 2 250 2,360 150
25 | Anillo (*4) “ Acero al carbono 2 263 3,010 168

*1. Aleacion de aluminio
*3. El material cambia a aleacién de bronce cuando la rosca de la pieza es BSPF. (JISPF)

M mindman

*2. Aleacion de bronce

*4. Utilizar para carrera 101 o mas.




MCGS-27 Estructura interna y Lista de piezas
CILINDRO DOBLE GUIA mindman

212~216 220~232 240~263

)1 (1 @8)(6) () (2) (18 1729 S ®@E®Ee) @3 i H (@\@D\@C‘T/@PPP
“a'j,dgoﬁ T T 191 ﬁ
g §/@ “Z::@ - E ! i :/®
piz = PO e T
faiiE i1 . s
= He P ol lert
— e sTell RECE
o L - Ao
: S B
| @ | @
®
®
&

Material
NGm. 7Nom:r e' dTe”Efpieza 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 |Cant | ‘(’:]Crﬁﬁj;z)
1 | Cuerpo Aleacmn.de z.ilumlmo 1 Ejemplo de pedido de
2 | Bola Acero inoxidable 1~3 : .,
3 | Rodamiento lineal — 204 kits de reparacion
4 | Cubierta vastago #1 Aleacioén de aluminio 1 TEL)J!:I\O Kits de reparacion
5 | Cubierta vastago #2 Aleacion de aluminio 1 —
6 | Juntas del vastago NBR 2 o 212 PS-MCGS-2-12
7 | Torica #1 NBR 1 (] 216 PS-MCGS-2-16
8 | Vastago #1 Acero inoxidable Acero al carbono 1 220 PS-MCGS-2-20
9 | Vastago #2 Acero inoxidable Acero al carbono 1 325 PS-MCGS-2-25
10 | Piston Aleacion de aluminio 1 232 PS-MCGS-2-32
11 | Anillo magnético Material magnético 1 240 PS-MCGS-2-40
12 | Soporte magnético Acero inoxidable Aleacion de aluminio | 1
13 | Juntas del piston NBR 1 ) 2 PS-MCGS-2-50
14 | Amortiguacion culata NBR 1 o 263 PS-MCGS-2-63
15 | Tomillo SCM 1
16 | Placa Acero al carbono 1
17 | Vastago guia Acero especial 2
18 | Tornillo SCM 2
19 | Toérica #2 NBR 1 o
20 | Tablero FBC Acero al carbono 1
21 | Amortiguacion del vastago NBR 1 [ ]
22 | Junta PU 1
23 | Tuerca ajustable Acero al carbono 1
24 | Tuerca Acero al carbono 1
25 | Tornillo * SCM 2
26 | Tornillo *2 Acero al carbono (*5) 2
27 | Arandela PET — 2 ) o
28 | Anillo elastico #1 Muelle de acero 1 oy poero lnoxidadle |
29 | Anillo elastico #2 Muelle de acero 2 *3. Aleacion de aluminio
30 | Anillo (*4) *3 Acero al carbono 2 *4. Utilizar para carrera 101 o mas.
31 | Casquillo — Aleacion de cojinete | 2 *5. El material cambia a aleacion
de bronce cuando la rosca de la
32 | Terica NBR 1 d pieza es BSPF. (JISPF)

M mindman



MCGS-O3/23 Dimensiones ¢12~232

CILINDRO DOBLE GUIA mindman
BXA L0507 x6 prof. WB 4-YY
— I 58
| OO
M mlﬁ L
| 3 ~ ]
- = e XY——
L I
Z| WA
Back side
ANN S 4-gOA pasante
-NN pasante Q Z WA 4-g0OB
- a8
I o
TS o ||
( A\ L I
\\7) - '
L RX fa\ 7 r-\[/\
N2 i \\/
Y T ] T e ——
S < T =
el o =@f 5 - x3 —
3 o=t
2-P =
L z S0 B
725 1 -6- -6
O\ : fh
N T ¥ S P HIH
J K GA GB
oXA™x6 prof. (‘3 PA+stroke ‘ =
FA [FB C+stroke
B+stroke E
MCGS-03 / MCGS-23
«e g | c |pal—2B IralFB| G [GA|GB |H|J [K|L MM NN |OA| OB P | PA|PB
D.I. Tubo tipo 03 | tipo 23

12 |42 |29 6 8 6| 8| 526 |11 [15%7[58 | 13| 13 | 18 | M4x0.7x10prof. | M4x0.7 | 4.3|8.0x4.5prof. | M5x0.8 | 14 8.5
16 |46 |33 8| 10 8] 8] 5[30[11 [18*2[ 64| 15| 15| 22 [ M5x0.8x12prof. | M5x0.8 | 4.3 8.0x45prof. | M5x0.8 [15 [10.0
20 |53 |37 | 10| 12| 10|10| 6|36 [105] 85 |85| 17| 19| 24 [ M5x0.8x13 prof. | M5x0.8 | 5.2 |9.5%55pmf. | Rc1/8 [12.5 [11.5
25 |[535(375| 12| 16| 13[10| 6|42 [115] 9 |96 21|21 30 [Mex1.0x15prof. | MEx1.0 | 5.2 9.5%5.5pm0f | Re1/8 [12.5 [13.5
32 |s595[375[ 16| 20| 16| 12]10] 51 [125] 9 [116] 26 | 25 | 34 | M8x1.25%20 prof.| M8x1.25 | 6.6 [ 11.0x75pref.| Ret/8 | 7 [16.0
o |PW|Q|[R|S|T| U |VA| X |XA|XB YY z

12 |18 |14 |48 |22 | 56|415 |50 | 23 | 3 |35 |mMsx0sctopot | 5 | MCGS-03 MCGS-23

16 |19 |16 |54 | 25| 62|46 |56 |24 | 3 |3.5|m5x08x10prof. | 5 Eilie E s E

20 25 18 | 70 [ 30 | 81|55 72 | 28 | 3 | 3.5 | M6x1.0x12 prof. 17 D.I. Tubo \| 10~50st | 51~100st | 101st~ D.I. Tubo \| 10~30st | 31~100st | 101st~

25 |285|26 |78 38| 91(65 |[82|34| 4 |45 |mex1.0x12prf. | 17 12 [ — |185 | 43 12 1| 13| 43

32 (34 | 309644 |110(80 |98 |42 4 |45 |Mex1.25x16prof.| 21 16 | — [185 | 49 16 | 3| 19 | 49
Codigo WA WB 10~50st | 51~200st | 201st~ 20~30st | 31~100st | 101~200st| 201st~
D.l. Tubo ~39st 40~100st | 125~200st [201st~300st| 301st~ ~39st 40~100st | 125~200st | 201~300st 301st~ 20 — Sils e 20 10 27 51 69
12 | 20 | 40 | 110 | 200 | — | 15 | 25 | 60 | 105 | — 25 | — | 3151685 £ 50520 P IRBESS
6 | 22 [ 42 [ 10| 200 | = 71 27 T 60 [ 105 | = 32 |375| 425805 32 |215(385 | 585 [80.5
20 | 24 | 44 | 120 | 200 | 300 | 29 | 39 | 77 | 117 | 167

25 | 24 | 44 | 120 | 200 | 300 | 29 | 39 | 77 | 117 | 167

Cadigo WA WB
D.l. Tubo 25~49st 50~100st | 125~200st |201st~300st| 301st~ 25~49st 50~100st | 125~200st | 201~300st 301st~

32 24 | 48 | 124 [ 200 [ 300 | 33 | 45 | 83 | 121 | 171

*1. Cuando la longitud de carrera es igual o menor que 19mm, GB=7.5 mm
*2. Cuando la longitud de carrera es igual o menor que 19mm, GB=9 mm

M mindman



MC GS-O3/23 Dimensiones 240~263

CILINDRO DOBLE GUIA

mindman

4-YY
XA 2% XL prof. Ranura en T para tornillo
— de cabeza hexagonal
< < T T -
X[ ) x| - - . A —
3 s ¢ J—a | . .
XB XB <| bl
XA | oxay | g c_|d|
_ XY o2 M. e
| N 6N o @ |
B . | | ]
XTI XTI *;%%j Ranura en T para tornillo
o T o T — | de cabeza hexagonal
Cadigo
XX XY WB D.l. Tubo a b c d e
= = N1‘ N2 40 | 65]105] 554 |11
50 | 85 (135| 7.5|4.5|135
Parte trasera 63 |11 [17.8[10 |7 [185
4D K1.S N1 N2 4-M H 4-DD
; ?_ ] | T
LS ) ©  =————F 1 ¢
— % O &
- XX &
N o
S = N
duo § | © ] <atE |~ .
) ‘ ‘ =
W o -
E ) ) 1 (L) - (L)
V7 © *;*‘7'7*7'%17' i
‘ T it
OXA™xXL prof. -El ] ec| | 2-p/ (B L2 /| P8 oXA Loz
‘ GA B2 B1
PA+Carrera B
L1+Carrera
L+Carrera
MCGS-03 / MCGS-23
e A |B|B1|B2|C| D DD E|E1|F |G |GA|GB|GC|H| K |K1|L1 M N1| P
40 [120| 54 |27 | 27 | 106 | M8x1.25 | M8x1.25x20prof.  |104| 30 | 44 | 86|14 |10 [14 |40 |118| 12 | 44 |e6.6pasante, o11x7.5pr0f| 22 | Rc1/8
50 |[14864 |32 | 32 [130|M10x1.5|M10x1.5%x22prof. [130| 40 | 60 | 110 (14 [11 [12 |46 |146 | 16 | 44 |86pasante, o14x9prof. | 24 | Rc1/4
63 |162| 78|39 | 39 [142|M10x1.5 | M10x15x22prof. [130| 50 | 70 124 (16.5|13.5 [16.5 | 58 | 158 | 16 | 49 |a8.6pasante, s14x9prof. | 24 | Rc1/4
Codi
< pa|PB|Q1|s|vB|W| X [xA|xB|xc|XL YY N2 e
D.l. Tubo 25st | 50,75,100st | 101st~200st | 201~300st | 301~400st | 25st | 50,75,100st | 101st~200st| 201~300st |301~400st
40 |13 (18 |16 |10| 72{38|50 | 04 |45 6 |M8x1.25x16prof. | 24 | 48 124 | 200 | 300 (34| 46 84 | 122 | 172
50 | 9(21.5|20 (12| 92|47 |66 | @5 |6 8 | M10x1.5%20prof. [ 24 | 48 124 | 200 | 300 (36| 48 86 | 124 | 174
63 |14 |28 |20 [12|110|55|80 | 85 |6 8 | M10x1.5%20prof. [ 28 | 52 128 | — — |38] 50 88 - -
MCGS-03 MCGS-23
Cadigo L L2 Cadigo L L2
Q Q
D.I. Tubo \[ 25,50st | 51st~ | 25,50st | 51~200st [ 201~400st D.I. Tubo \ 25,50st | 75,100st | 101st~ | 25,50st | 75,100st [ 101~200st | 201~400st
40 | 97 | 10231 36 | 635 |20 40 | 81 98 [118 | 15 | 32 | 52 | 725 |16
50 |106.5| 118 |34.5 | 46 | 785 | @25 50 | 93 | 114 |134| 21 | 42 | 62 | 875 | @20
63 |106.5| 118 |29.5 | 41 — |25 63 | 93 | 114 |134| 16 | 37 | 57 — | e20

M mindman



MC GS-O7/27 Dimensiones 212~220

CILINDRO DOBLE GUIA

23955 x6 prof.

mindman

WB
_ _é == N
1 ‘
Aavwl ee—o o :I
© _ ©
@ o490 “
o a1 b= 8.
3 3 1] 2 — = 3 31 58
I [32) g T 6 So
6 S TR 2 Y
<D 'x%*ﬁx' D> [] 3 Q
x — v
z| WA
Back side
4-gOA pasante L
(S) Z_ WA 4-00B o
4-NN pasante 4-MM
1 =1 [ A |
YA B I 3%‘* d
XX m UV
PrN Y 7 MC Lado opuesto MD
\:ﬂ?;: V) \
¢ 15 xS ey ¢ z <
T D §- T S BE————— 1 = = s
L 4 ¢
/g O D ‘
{}»@ ’*"ﬁ***
@* = Fq T @ —
23"°x6 prof. J K 2-P | GA MK 2-P /| PB
G PA+ST "
FA FB C+ST ST MN+ADJ
B+ST MH+ST+ADJ *ST = Carrera
ZZ+2xST+ADJ ADJ = Carrera ajustable
MCGS-07 /| MCGS-27
Codigo DB
B C |[DA - FA|FB| G [GA|GB|H|J |K| L |[MA(MB|MC| MD |MG|MH|MK|MN MM MT
D.l. Tubo tipo 07 | tipo 27
12 42 29 6 8 6 8| 5 |26 (11 15%" 58 | 13 |13 |18 | 27 [ 13 | 8 |M5x0.8 | 12 [ 23 | 4 | 13 | M4x0.7x10prof. | 3
16 46 &8 8| 10 8 8| 5 |30 (11 18%%1 64 | 15| 15|22 | 28 | 16 | 10 |[M6x1.0 | 15|26 | 5 | 15 M5x0.8x12prof. [ 3
20 53 37 |10 | 12 10 |10 | 6 | 36 [10.5]| 85|85 (17 |19 |24 | 33 | 22 | 13 |M8x1.25( 20 | 26 | 5 | 12 | M5x0.8x13prof. | 4
=% | NN [OA| OB P |PA|PB|PW|Q|R|[S|T|U]|[VA|X YY z|zz
12 M4x0.7 | 4.3 | 8x4.5prof. [M5x0.8 |14 85| 18 (14 | 48 | 22 | 56 | 41.5| 50 | 23 |M5x0.8x10prof.| 5 | 65
16 M5x0.8 | 4.3 | 8x4.5prof. [M5x0.8|15 10.0| 19 | 16 | 54 | 25 | 62 | 46 56 | 24 |M5x0.8x10prof.| 5 | 72
20 M5x0.8 | 5.2 | 9.5x5.5prof.| Rc1/8 (125 |11.5| 25 | 18 | 70 | 30 | 81 | 55 72 | 28 |M6%1.0x12prof.| 17 | 79
MCGS-07 MCGS-27
Caodigo WA WB Cadigo E Caédigo E
D.l. Tubo 10~39st | 40~100st | 125~200st |201st~300st| 10~39st | 40~100st | 125~200st | 201~300st D.I. Tubo \| ~50st |51~100st| 101st~ D.I. Tubo ~30st 31~100st | 101st~
12 20 40 110 200 15 25 60 105 12 0 18.5 | 43 12 1 13 43
~39st 40~100st | 125~200st |201st~300st ~39st 40~100st | 125~200st |201st~300st 10~50st|[51~100st| 101st~ 10~30st | 31~100st | 101st~
16 24 44 110 200 17 27 60 105 16 0 18.5 | 49 16 3 19 49
~39st 40~100st | 125~200st |201st~300st| 301st~ ~39st 40~100st | 125~200st |201st~300st| 301st~ ~50st [51~200st| 201st~ 20~30st | 31~100st |101~200st| 201st~
20 24 44 120 200 300 29 39 77 M7 167 20 0 315 | 69 20 10 27 51 69

*1. Cuando la longitud de carrera es igual o menor que 19mm, GB=7.5 mm
*2. Cuando la longitud de carrera es igual o menor que 19mm, GB=9 mm

M mindman



MC GS-O7/27 Dimensiones ©25~263

CILINDRO DOBLE GUIA mindman
oXA :8;82 xXL prof.
4-YY zZ WA
< <
X ) _ X )
Q | | Q
e
= X8
D & o m = 033 ||
< N
sfe—=———"T"h
2 - : 2
Oxvie:—0 [ | !
XY & L] 1
Q ol ENe
XX ;I Parte trasera XY
A=A — ALY
4-gOA pasante
s 4-p0B L
z WA E MB
4-NN pasante ‘ 8 4-MM
Q
I
MC Lado opuesto
; MD
R -
S Q
I| x| > =) - - -——- 32
< o
=
o
XA xXL prof.
J K
pA _leal GB MT
PA+ST /
FAJFB C+ST ST MN+ADJ| || MK
" *ST = Carrera
MH+ST+ADJ .
B+ST = ADJ = Carrera ajustable
2Z+2xST+ADJ
MCGS-07 | MCGS-27
Cédigo DB
B | C [DA- - FA|FB|G|GA|GB|GC|H|J|K|L [MA(MB|MC MD |MG|MH|MK|MN MM MT
D.l. Tubo tipo 07 | tipo 27
25 53.5(37.5| 12 16 13 10 6 |42 (115 9 |11.5| 96(21|21|30| 41 | 25 | 17 [M10%1.25| 20 | 27 | 6 | 12 | M6x1.0x15prof. 5
32 59.5|37.5| 16 | 20 16 | 12 | 10 [51|125| 9 |125(116|26 | 25|34 | 51 | 32 | 19 [M12x1.25/ 30 | 30 | 7 | 12 | M8x1.25x20prof. | 6
40 66 |44 16 | 20 16 12 1 10 (54 (14 |10 |14 ([120|27|27|40| 60 | 32 | 19 [M12x1.25/ 30 | 30 | 7 | 12 | M8x1.25x20prof. | 6
50 72 |44 20 | 25 20 16 | 12 |64 |14 (11 |12 [148|32|32(46| 71 | 38 | 24 |M16x1.5 [ 35| 38 | 8 [ 15 | M10x1.5x22prof. | 8
63 77 |49 20 | 25 20 16 | 12 [ 78 [16.5|13.5|16.5(162( 39|39 |58 | 84 | 50 | 24 [M16x1.5 | 35 | 38 | 8 | 15 | M10x1.5x22prof. | 8
o | NN |[OA| OB P |[PA|PB|PW|Q|R|S|T| U |VA|X|XA|XB|XC|XL YY z|zz
25 M6x1.0 | 5.2 | 9.5x5.5prof.| Rc1/8 |12.5 |13.5 (28.5| 26 | 78| 38 | 91 6582 (34| 4 |45 3 6 | M6x1.0x12prof. | 17 | 80.5
32 M8x1.25| 6.6 | 11x7.5prof. | Rc1/8 | 7 16 34 30| 96| 44 |110| 80 (98 [ 42 | 4 |45| 3 6 | M8x1.25x16prof.| 21 89.5
40 M8x1.25| 6.8 | 11x7.5prof. | Rc1/8 |13 18 38 30 |104| 44 |118| 86 |106|( 50 | 4 (45| 3 6 | M8x1.25x16prof.| 22 | 96
50 M10x1.5| 8.6 | 14x9prof. Rc1/4 |9 215 |47 | 40 [130| 60 | 146 110 |130| 66 | 5 6 4 8 [ M10x1.5x20prof.| 24 | 110
63 M10x1.5| 8.6 | 14x9prof. Rc1/4 |14 28 55 50 [130| 70 | 158 | 124 [142| 80 | 5 6 4 8 [ M10x1.5x20prof.| 24 | 115
Codigo WA wB MCGS-07 MCGS-27
D.l. Tubo ~39st |40~100st 125~200s{ 201~300st| 301st~ ~39st [40~100st 1125~200st 201~300st| 301st~ — —
25 | 24 | 44 120 [ 200 | 300 | 29 | 39 77 | 117 | 167 | [L220% E s E
~49st_[50~100st 125~200s] 201-300st] 3015t~ | ~4gst [50~100st 25200 201-auna| otar- | |- 1UP0\ -50st [51-200st] 207st- | | Dl Tubo \ 20-30st | 31-100st [101-200st| 201t~
32 4 [ 48 124 | 200 | 300 | 33 | 45 83 | 121 [171 || 25 | O |315]685]|] 25 | 16 | 32 | 51 | 685
P ~49st_| 50-69st | 70~100st[125-200s201-300st| 3015t~ | ~49st | 50-69st |70~100st125-200s{201~300st| 3015t 32 | 375|425 805 32 2055 0o 51005t [4015 20052015t
O 24 [ 48 | 48 | 124 | 200 | 300 | 34 | 46 | 46 | 84 | 122|172 || 40 | 31 | 36 | 635 215 | 385 | 585 | 805
~49st | 50~69st | 70~100st[125~200s{201~300st] 301st~ | ~aost | 50~69st [70~100stf125~200s{20t-300st] 3015t~ 50 | 345 46 | 785 40 ~69st | 70~100st |101~200st] 201st
50 24 [ 48 | 48 | 124 | 200 | 300 | 36 | 48 | 48 | 86 | 124 | 174 “sost | 5ist | 32 | 52 | 725
~49st_|50~100st 1255t~ ~49st_|50~100st 1255t~ 63 05| a1 50 21 42 62 | 875
63 28 52 128 38 50 88 ~69st [ 70~100st | 101st~
63 16 37 57

M mindman




	1_Especificaciones
	2_Precauciones
	3_Estructura interna y Lista de piezas  ø6, ø10
	4_Especificaciones
	5_Capacidad  ø12~ø63
	6_Capacidad  ø12~ø63
	7_Estructura interna y Lista de piezas
	8_Estructura interna y Lista de piezas
	9_Estructura interna y Lista de piezas
	10_Estructura interna y Lista de piezas
	11_Dimensiones ø12~ø32
	12_Dimensiones  ø40~ø63
	13_Dimensiones  ø12~ø20
	14_Dimensiones  ø25~ø63

